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Zásadní stanoviska přijatá 25. valnou hromadou Asociace SPŠ ČR
ve dnech 16.-17.9. 2014 ve Starých Splavech
1. Zaměstnávání pedagogů zásadně na dobu neurčitou
Valná hromada nesouhlasí s připravovanou novelou zákona o pedagogických pracovnících. Stávající úprava dle zákoníku práce je podle našeho názoru dostatečná. Slovo zásadně je neobvyklé v právním prostředí a je výrazně v rozporu s možnostmi nezbytných výjimek, které návrh zákona připouští. Považujeme za nesystémové, aby pro pracovněprávní vztahy určité profesní skupiny platila jiná pravidla, než pro ostatní zaměstnavatele a zaměstnance.

2. Pilotní ověření centrálně zadaných přijímacích zkoušek
Asociace SPŠ podporuje zavedení povinných centrálně zadaných přijímacích zkoušek pro všechny obory vzdělávání ukončené maturitní zkouškou, a to na úrovni školského zákona pro všechny střední školy (bez rozdílu zřizovatele).
V této souvislosti také chápeme nutnost pilotního ověření a doporučujeme členským školám účast v této pilotáži. 
Celý projekt je nutné podrobně a včas prezentovat základním školám a veřejnosti.

3. Maturitní zkoušky
V oblasti maturitních zkoušek je A SPŠ přesvědčena, že možnost volby mezi cizím jazykem a matematikou ve společné části MZ vyhovuje podmínkám SOŠ, a proto je vhodné ji zachovat i do budoucnosti. 
Nesouhlasíme s konceptem povinných tří zkoušek společné části a doporučujeme diferenciaci MZ podle typu školy. Tomuto konceptu vyhovuje model 2 + 2 + 1, který podporuje Unie školských asociací ČR – CZESHA.

4. Mistrovská zkouška
V současnosti není zcela jasný statut, struktura a obsah mistrovské zkoušky proto není možné zaujmout jednoznačné stanovisko. Za klíčové považujeme projednání celého konceptu s profesními svazy a zástupci zaměstnavatelů.
Za nutný předpoklad dalšího studia na vysokých školách však i nadále považujeme složení maturitní zkoušky.

5. Financování soukromého školství
Valná hromada nesouhlasí s financováním soukromého podnikání v oblasti školství ze státního rozpočtu. S ohledem na nedostatečnost finančních prostředků je nutné omezit procento finanční podpory soukromých škol a to do stavu podpory jen pro ty soukromé školy, které ve své nabídce vzdělávání nabízí odlišné programy od nabídky státních škol a v souvislosti s tím také objasnit veřejnosti legitimitu státní podpory soukromých vzdělávacích subjektů z veřejných prostředků v kontextu mezinárodního práva a stanovisek EU.
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